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Megyei/körzeti forduló 8. osztály 2015. október 16. 

Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel 
jelöljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes. 

1. Egy gömb alakú egész dinnyét négy részre daraboltunk. Összesen hány rész-
re darabolhattuk így a dinnye héját? 
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6 

2. Egy téglalap minden oldalát megnöveltük 1 cm-rel, ezáltal a területe 39 cm2-
rel nőtt. Hány cm2-rel nőhetett tovább a téglalap területe, ha még további 1 
cm-rel megnöveltük mindegyik oldalát? 
(A) 38 (B) 39 (C) 40 (D) 41 (E) 42 

3. Egy négycsapatos focitornán minden csapat mindegyikkel egyszer játszott. A 
győzelemért 3, a döntetlenért 1, a vereségért 0 pontot kaptak. Hány pont le-
hetett az első és az utolsó helyezett csapat pontszáma közti különbség? 
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 6 (E) 10 

4. Tünde meglátogatta a vele egy lépcsőházban lakó Csengét. Csenge a 6. eme-
leten lakik. Amikor Tünde hazaindult, nem lefelé ment, ahogy kellett volna, 
hanem felfelé. Felérve a legfelső emeletre rájött, hogy rossz irányba indult, 
és visszament a saját emeletére. Így pontosan másfélszer annyi utat tett meg, 
mintha azonnal lefelé indult volna. Hányadik emeleten lakhat Tünde? 
(A) 1. (B) 2. (C) 3. (D) 4. (E) 5. 

5. Anna olyan különböző köröket rajzolt, amelyek érin-
tik az ábrán, ebben a helyzetben lerajzolt három kör 
mindegyikét. Hány kört rajzolhatott Anna? 
(A) 2 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 8 

6. A raktárban néhány megkezdetlen sajt volt. Az egyik éjszaka belopóztak az 
egerek, és megettek 10 sajtot úgy, hogy minden egér ugyanannyit evett. Né-
hány egérnek a falánkságtól megfájdult a hasa, így a következő éjszakán a 
többi hét egér (amelyeknek nem fájdult meg a hasa) ette meg az összes ma-
radék sajtot, de ekkor mind a hét egér csak feleannyit bírt enni, mint az előző 
éjszaka. Összesen hány sajt lehetett eredetileg a raktárban? 
(A) 11 (B) 12 (C) 13 (D) 14 (E) 16 

7. Az ábrán látható piramis alsó sorának 9 kockájába egy-
egy egymástól különböző pozitív páros számot írtunk, 
amelyek összege 100. A többi kocka mindegyikében azon 
kockák számainak összege szerepel, amelyeken a kocka 
áll. Melyik az a lehető legkisebb szám, amelyik a legfelső 
kockába kerülhetett? 
(A) 124 (B) 134 (C) 144 (D) 150-nél több (E) 180-nál kevesebb 

8. Tudjuk, hogy k óra n perckor a kis- és a nagymutató által bezárt szög k n⋅  
fok (k és n egészek). Mennyi lehet k értéke? 
(A) 2 (B) 3 (C) 5 (D) 6 (E) 10 

9. A mellékelt táblázat bármelyik négyzetéről csak vele oldal-
szomszédos négyzetre léphetünk, és nem szabad kétszer ugyan-
arra a négyzetre lépni. Ati a nyíl mentén haladt, ahogy a máso-
dik táblázat mutatja, és lejegyezte a számjegyeket a lépések sor-
rendjében, így megkapta a 84927561 számot. Melyik számjegy 
állhat az így kapható legnagyobb számban az ezresek vagy a tíz-
ezresek helyiértékén? 
(A) 2 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 8 

10. Írjátok fel egy kör kerületére az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 számokat úgy, hogy 
semelyik két szomszédos szám összege se legyen többszöröse a 3, az 5 és a 7 
számok egyikének sem! Egy ilyen felírásban melyik szám lehet a 7 szom-
szédja? 
(A) 1 (B) 4 (C) 6 (D) 9 (E) nincs ilyen felírás 

11. Lóri úgy hajtott meg egy téglalap alakú papírt, hogy annak 
egyik csúcsa illeszkedik a rövidebbik oldal felezőpontjára 
(lásd az ábrát). Kiderült az is, hogy az I. és II. háromszögek 
egybevágók. Hány cm-es lehet a téglalap hosszabbik oldala, 
ha a rövidebbik oldal hossza 16 cm? 
(A) 18 (B) 20 (C) 24 (D) 28 (E) 32

12. Egy téglalapnak és egy háromszögnek ugyanakkora a kerülete. Mindkét alak-
zat oldalainak mérőszáma egy-egy kétjegyű természetes szám. Az oldalak 
mérőszámai „lepotyogtak” egy kupacba, így a következő számcsoport kelet-
kezett: 01111123444566. Az alábbiak közül melyik lehet egy ilyen három-
szög egyik oldalának eredeti mérőszáma? 
(A) 20 (B) 21 (C) 23 (D) 24 (E) 25 

13. Egy 3×3-as táblázatban pozitív számok állnak. Minden oszlopban és minden 
sorban a számok szorzata 1-gyel egyenlő, és minden 2×2-es négyzetben a 
számok szorzata 2-vel egyenlő. Melyik szám állhat a táblázat közepén? 
(A) 1 (B) 2 (C) 4 (D) 8 (E) 16 

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg! 
14. Két testvér életkorának összege olyan 10-nél nagyobb és 20-nál kisebb egész 

szám, amelynek 6 pozitív osztója van. Három évvel ezelőtt az idősebb testvér 
kétszer annyi idős volt, mint a fiatalabb. Hány évesek most? 

1 6 5 
8 2 7 
4 9 3 

1 6 5 
8 2 7 
4 9 3 

I.

II.
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